

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«СУРАЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ»**

**КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ ПРИ
АДМИНИСТРАЦИИ СУРАЖСКОГО РАЙОНА**

улица Ленина, дом 40, город Сураж, Брянская область, 243500
телефон: 8 (48330) 2-11-49; 8 (48330) 2-26-64; факс: 8 (48330) 2-11-49

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 22/2

комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
при администрации Суражского района Брянской области
от 28 декабря 2023 года

г. Сураж

Зал заседаний администрации
Суражского района Брянской области

10.00 час.

Председательствовал: Белозор Сергей Михайлович – заместитель главы администрации Суражского района Брянской области, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Суражского района Брянской области.

Присутствовали: Болмат Н.Н., Вербицкая В.С., Гуня А.Н., Даниленко О.А., Жигальская О.В., Иванченко Н.В., Коваленко А.С., Кравченко А.Е., Лаврова Н.И., Либерман Н.Г., Моисеенко Ю.М., Петроченко Н.П., Теодорович Д.Н., Чудопалова И.М., Шевцова А.П.

Отсутствовали: Бондарь А.Ф., Борисенко А.В., Борисенко Н.Н., Бурдакова Н.И.

Вела протокол ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Суражского района Брянской области Моисеенко Ю.М.

Участвовали в заседании комиссии: Аксенов Никита Андреевич, дознаватель ОНДПР по Суражскому району УНДПР ГУ МЧС России по Брянской области, Прохоренко Сергей Николаевич, инспектор Суражского участка "Центра государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Брянской области", Демидова Юлия Александровна, врач педиатр – участковый ГБУЗ Суражской ЦРБ, социальные педагоги школ города Сураж и Суражского района.

Безопасность в зимний период на водных объектах

Заслушав и обсудив информацию инспектора Суражского участка "Центра государственной инспекции по маломерным судам МЧС России на Брянской

области» Прохоренко Сергея Николаевича о безопасности в зимний период на водных объектах, члены комиссии отмечают следующее.

В целях недопущения происшествий с детьми на водных объектах в зимний период Суражским участком ГИМС МЧС России по Брянской области проведены следующие мероприятия: в образовательных организациях проводились занятия о соблюдении мер безопасности на воде, проинструктировано более 1500 детей, в ежедневном режиме осуществлялись совместные патрулирования водных объектов. В целях предотвращения детской гибели на водоемах Суражского района сотрудниками ГИМС проведено 38 лекций, бесед и показательных занятий в образовательных учреждениях района.

В период ледообразования, Суражским участком ГИМС проводится следующая работа по увеличению количества совместных патрулирований с сотрудниками полиции, инспекторским составом ГИМС и должностными лицами администрации, организовано проведение точечной профилактической работы по безопасности на водных объектах в период ледостава с детьми, проживающими в непосредственной близости от водоемов, организовано проведение профилактических занятий с детьми в дошкольных и школьных образовательных учреждениях по правилам безопасного поведения на водоемах в период ледостава. На территории Суражского района функционирует: 4 дошкольных образовательных организаций, воспитанниками которых является 558 детей, 15 муниципальных образовательных организаций, в которых обучается 2011 человек, 2 профессиональных образовательных организаций, в них обучается 613 человек.

До всех образовательных организаций района доведен перечень мероприятий по подготовке к новогодним праздникам и по обеспечению безопасности в зимний период.

Сергей Николаевич, ознакомил с правилами поведения на водоемах в зимний период: нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь); при переходе через реку пользуйтесь ледовыми переправами; нельзя проверять прочность льда ударом ноги; при вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне; при переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 м); замерзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах; на замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 - 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом.

Инспектор обратился к родителям: не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра. Одна из самых частых причин трагедий на водоёмах - алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

Кроме того, Сергей Николаевич дал советы рыболовам, рассказал, как выжить в холодной воде, что испытывает человек, неожиданно оказавшийся в ледяной воде, об основных причинах смерти человека в холодной воде, какая помощь оказывается провалившемуся под лед, в том числе о самоспасении, а также о первой помощи при утоплении и отогревание пострадавшего.

Исходя из вышеизложенного, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Суражского района постановила:

1. Принять к сведению информацию инспектора Суражского участка "Центра государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Брянской области".

2. Органам и учреждениям системы профилактики с привлечением средств массовой информации:

продолжить работу по информированию родителей (законных представителей) и несовершеннолетних о трагических последствиях несоблюдения правил безопасного поведения в зимний период на водных объектах.

Срок исполнения: не позднее 01 апреля 2024.

В соответствии с частью 3 статьи 11 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» настоящее постановление является обязательным для исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений.

Неисполнение, исполнение не в полном объеме, а равно нарушение сроков исполнения постановления влечет наложение административного наказания в соответствии со ст. 5.2. Закона Брянской области «Об административных правонарушениях на территории Брянской области» от 05.06.2007 № 88-З.

Председательствующий

С.М. Белозор



